

Лекционную пропаганду на уровень современных задач

С большим воодушевлением пропаганде Директив и трудящиеся нашей страны изучают и претворяют в жизнь решения XIII съезда КПСС. В документах съезда указаны пути научения работы по коммунистическому воспитанию трудящихся, повышению образования и культуры, совершенствованию профессиональной квалификации.

Общественные организации первичные организации общества «Знание» неспешно ведут лекционную пропаганду, доводя до каждого человека, помогая партийным органам в мобилизации усилий рабочей силы, реализации на активную борьбу за выполнение пятилетнего плана, за построение коммунистического общества в нашей стране.

Горьковская организация общества научно-методические советы по пропаганде общественно-политических знаний и первичные организации общества продолжают большую работу по пропаганде материалов XIII съезда КПСС. В целом по горьковской организации увеличилось число лекций по истории КПСС, политический экономии, международной, военно-патристической тематике.

Всего коллективов трудящихся и направила на мобилизацию трудящихся на выполнение задач, поставленных XIII съездом КПСС. За период полугодия текущего года увеличилось число лекций по вопросам конкретной работы.

Первичная организация завода им. Дзержинского привлекла к лекционному участию в проведении общественных работ по вскрытию резервов повышения производительности труда, снижению себестоимости продукции, повышению качества и надежности, в проведении научно-технических и экономических конференций.

Задача сейчас состоит в том, чтобы методические секции, первичные организации общества обратили особое внимание на организацию систематической и глубокой пропаганды общественно-политических знаний среди трудящихся. Расширить пропаганду достижений ленинской философии, исторических наук. Главное внимание обратить на глубокое раскрытие ленинского теоретического наследия, освещенные историей КПСС, революционных, боевых и трудовых подвигов партии.

и народа, повелевая возмущаться маршину в период строительства коммунистического общества, историческое значение XIII съезда КПСС.

Всегда важное значение имеет также разрабатывание лекционной пропаганды в связи с приближением 50-летнего юбилея Октябрьской социалистической революции и 100-летием со дня рождения В. И. Ленина.

Сейчас необходимо шире практиковать цикловую систему чтения лекций по материалам XIII съезда КПСС и коллективам трудящихся, в клубы, красные уголки и в места жительства. Разнообразить формы лекционной пропаганды: проведение вечеров вопросов и ответов, читальных вечеров, дней открытых встреч, конференций, устных журналов и других.

Улучшение практической помощи первичным организациям со стороны партийных комитетов будет способствовать расширению лекционной работы, повышению ее идейно-научного уровня и эффективности в коммунистическом воспитании трудящихся, в мобилизации их на борьбу за претворение в жизнь преддиректив XIII съезда КПСС.

Н. САДОВНИКОВ,
оте. секретарь горкома
организации общества «Знание».

Вести из совхоза «Гусевский»

Картофель полирином
Механизированное звание и Дремалева, в подвале оном «Гусевский» которой возглавляет Юрий Винокуров, и в нынешнем году вырастет картофеля на 37 гектарах. На всей площади картофеля дважды проведены, образуя как минимум минеральное удобрение.
Работу глас тутые зеленые кусты, уходящие грядами рядками ее болячка до березовой рощи.

Одежи — городу

В одежниковой бригаде, Аношинского отделения, совхоза звание Антоныи Алексеевны разовой подошло 5 гектаров. Общественно-инженеры строго следят за посадкой, выполняют все правила агротехники. Труд их не пропа даром. На днях был собран первый урожай картофеля. Безукладанная культура отдалена горю, Слов урожая продолжается.

Помоги механизатору

В уборке клевера в Красно-Кословском отделении большую помощь оказали механизаторы. Трактористы Алексей Павлов и Владимир Лебедев на уборке урожая применили косилки. За короткое время они ссекли все сенокосные травы на всей площади.

— Можно сказать, — говорит бригадир тракторной бригады И. А. Лебедев, — уборка клевера по нашему отделению завершена. В основном сделаны все основные тракторные работы.

Вперед — А. Н. Навинова.

Животновод Краснокозовского отделения в период подготовки ноября пятiletки добилась увеличения производительности молока. Набой отела в 8 месяцев возрос на 27 литров по сравнению с тем же периодом прошлого года. Первенство в сореновании держит доктор Агнесия Николаевна Навинова. Природ надоя молока на корову по ее группе составила 193 литра.

Успешно несут трудовую нагрузку также докторы Анна Михайловна Герасимова и Александра Александровна Агеева.

Среди теленят лучших поголовий добилась Александра Александровна Гусева. В группе ее 43 теленка. Среднедневный привес животного составил 454 грамма при весе 400.

План перевыполнен

Пастух Александр Иванович Емельянов, Василий Иванович Павлов, Василий Сергеевич Горюнов обратились за повышением надоя молока, стараясь достичь кормить свое на молоко. В мае — июне надоя молока по их стаду не превышен. В виде они поставили перед собой задачу добиться надоя от коровы не менее 252 литров.

— Задача эта нам по плечу, — заявляют они.
И. ВАНИН.

ДОСТОЙНАЯ НАГРАДА

Ирина Майорова пришла на фабрику «Красный Профинтерн» пятнадцатилетной. Профессия преддиректора выпускницы школы ФЗО пришла по душе. Правда, для работы не хватало опыта, но победил упорство, желание хорошо работать. Ирина добилась цели — она стала одной из лучших преддиректоров фабрики.

В настоящее время М. Майорова обслуживает три преддиректорские машины. Она понимает, что выполнение плана в значительной мере зависит от того, как правильно и быстро выполняются рабочие приемы, как распределяется время в течение всей смены.

Во время смены Ирина применяет комбинированный маршрут обслуживания машин. Это дает возможность равномерно работать в течение всей смены и производить пересортовку пряжи. Сэкономленное время используется на уход за оборудованием. От этого снижается брак, повышается производительность труда, улучшается качество пряжи.

Сейчас Ирина Михайловна — член партийного бюро, ударница коммунистического труда.

Недавно за отличную общественную и производственную деятельность Ирина Михайловна Майорова награждена орденом «Знак Почета».

Н. ЗАЙЦЕВА,
инженер-методист.

Слесарь — лицо ответственное

Что и говорить, слесарь на производстве — лицо ответственное. От его работы зависит не только своевременное выполнение плана, коллективный план, но и добротность оборудования.

На копирее станков и полноразмерная стекла имени Дзержинского бригады слесарей не больше — значит человек. Но если учесть, что двое из них работают в цехе, то понятно, какая нагрузка ложится на плечи остальных. Опытные специалисты В. Харламов, О. Пилип, Г. Максимов, Г. Бобачев, В. Ильинев славны и делом помогают молодым слесарям. Дружба всего коллектива приносит свои плоды. Оборудование цеха работает без простоев, ремонт производится качественно. Критично бывает и просчета. Недавно механик цеха В. Ковалев остался недоделкой работ своей подшефных. В частности, не

был выполнен план по ремонту оборудования. Бригада шла с серьезностью отнеслась к критике. Все поинимали, что виноваты в этом сами.

Но такие алесаря редки.

У всех слесарей по многом зависит от правильной организации труда, от условий, в которых ему приходится трудиться. С этим обстоит не все гладко. Бьда в том, что до сих пор нет у нас своей мастерской. Слесари вынуждены обращаться в механическую мастерскую для изготовления деталей по чертежам. Руководители цеха говорят, что уже давно запланировано строительство мастерской. Надеемся, что в ближайшее время этот вопрос будет разрешен. Это только пойдет всем на пользу.

Ю. БОРИСОВ, слесарь
станкозавода имени Дзержинского.

В блокнот агитатору и пропагандисту



ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ
2 стр.
29 ИЮЛЯ 1966 ГОДА

НОВАЯ ПЯТИЛЕТКА В ЦИФРАХ.

Фотокроника ТАСС.

21 июля на стадионе поселился Золотовый состоялся матч по футболу на первенство район... между командами заводов имени 10 годовщины Октябрьской революции... Победу одержали гости со счетом 2:1. 22 июля золотовцы приехали в Москву из Калужской области и сыграли со счетом 3:2. В. ЦАРКОВ.

ДУШЕВНЫЕ ЛЮДИ

Мой возраст—70 лет. Частенько мне приходится прибегать к медицинской помощи. Совсем недавно пришлось лечиться в Заводской районской больнице. Замечательные здесь люди. Заботливые, душевные. Особенно спасибо врачу Заводской больницы Селиванову Е. А., фельдшеру Бригловой А. В. А. ЖУЛИКОВ.

Гости города

читает до конца. Автор оставил своей главной темой, опираясь на конкретный материал своей жизни и деятельности, исходя из современных научных представлений, познакомиться с читателями своими наблюдениями, выводами и сомнениями, в первую очередь в отношении непрерывной беседе с друзьями. профессор Мессинг рассказывает о талантливых произведениях в телеческой культуре и, в частности, о так называемой «степановке», которая в силу своей глубокой загадочности до сих пор для многих стоит под знаком вопроса. Когда слушатель и читатель Мессинга, немалым приходило к мыслям о безбрежности непознанных. Но, отбросив все мистические истолкования, видишь, что рано или поздно с развитием науки, с развитием техники подлинно научные методы познания тайны мира будут ринуться одна за другой. В этом беспрерывном процессе овладения неизвестным и заключаются истинная ценность и ценность знания. И так будет всегда, пока существует разумная жизнь. Этими идеями, несомненно, и пронизывается все выступление знаменитого советского ученого, психолога и телепатиста, профессора Вольфа Григорьевича Мессинга.

В. ЛЕВБЕДЬ, учитель. Зам. редактора С. Е. ЛЕВБЕДЬ.

Вольф Мессинг

—Весь зал, затая дыхание, в 1937 году на выступлении в соседней зал. Зрителей поражают выразительной и сосредоточенно-отрешенно выраженные его лица, выносливость и пронзительность взора, ровность и таинственность движений. Каким-то неведомым образом испускаются из его мажорные призывания испытующего и под возмущенные возгласы и аплодисменты делаются все, что от него требуется. Выступает Вольф Мессинг! Всем, кто видел его, очень приятно, что этот знаменитый человек, которого знают во многих странах мира, посетил наш город и продемонстрировал свои удивительнейшие способности.

Вольф Григорьевич Мессинг—человек трудной и необычайной судьбы. Его детство и юность прошли в кавказских странах, в том мире, где царит власть больших денег и большого бизнеса. Но уже в будущем известным ученым Вольф Мессинг перешел много трудностей и даже опасностей. Он был инженером, как и называют об одном из известных заводчиков в своей автобиографии Мессинг—«наука и реализация» 7—11 за 1985 год).

«...Когда 1 сентября 1939 года в оккупированной немецкой армией перекрестил через границы польши, я знал: ожидается на оккупированной территории мои немцы. Годом мая была оценена в 200 000 марок. Везде я еще в

Сидя в партере полицейского участка, я пошел или в театр до себя, или погуб. И напротив свои силы и заставил победить до себя и вальные техподийские, которые в это время были в помещении участка, заложив на начало выступления солдата, который должен был стоять на часах у входа. Но, конечно, повинуясь мне, он собрался в намере, я лежал совершенно неподвижно, лишь выходя из зала быстро встал и вышел в коридор. Минутного, пока они не опомнились, задушил за ворот оманной мезелем до смерти. Теперь на это возвращение читается как захватывающий детектив. Тот, кто намерен читать эту вещь, не бросит ее, пока не до-

Горкиноатр 29 июля мировоззреный художественный фильм «ТАКЖЕ НИИ ДЕСАТИ». Сценарий: 11.30, 13.15, 15, 16.45, 18.30. 29 июля на Ленинском проспекте в 20.00—Телевизионные новости. 20.30—«Дом Мажора». Эстрадное обозрение. 21.35—«Мигман» фильм. Художественный фильм.

Наш адрес и телефоны: г. Гусь-Хрустальный Владимирской обл. в.а. Калынина, дом 16. Телефоны: редактор, зам. редактора и отв. секретаря—340, отдел и бухгалтерия—343.

Гусевская типография Владимирского областного управления по печати.

Заказ 3428

К И Н О

29 июля мировоззреный художественный фильм «ТАКЖЕ НИИ ДЕСАТИ». Сценарий: 11.30, 13.15, 15, 16.45, 18.30. 29 июля на Ленинском проспекте в 20.00—Телевизионные новости. 20.30—«Дом Мажора». Эстрадное обозрение. 21.35—«Мигман» фильм. Художественный фильм.

Кролевуковому заводу на постоющую работу требуются шофера. Обращаться в отдел кадров завода. Дирекция.

Наш адрес и телефоны: г. Гусь-Хрустальный Владимирской обл. в.а. Калынина, дом 16. Телефоны: редактор, зам. редактора и отв. секретаря—340, отдел и бухгалтерия—343.

Гусевская типография Владимирского областного управления по печати.

Заказ 3428

Погода

Каким будет конец лета?

На европейской территории Советского Союза ожидается много солнечных жарких дней. Июльские температуры будут в виде коротких дождей с грозями. Июль же всего будет теплым, солнечным и вторичным. Июль: плюс 27—32, на юге и юго-востоке 33—37. Даже июльские дожди—25. Остальные дни—слегка прохладнее. Холоднее в последней пятнадцатидневке от 2—7 на севере до 3—10 на западе и 8—13 на юге. Днем температура не превышает 20—25.

В Приславье погода будет дурнее обычной, небольшая временная облачность, ливневые дожди. Продолжительность грозы, ночью 10—15, днем 22—24, а часто и жарче. Июль в конце месяца прохладнее.

На Черноморском побережье Кавказа лучшей оценкой будет похолодание—малооблачно и сухо, в первой половине сравнительно часты дожди и грозы. 27—28 в начале июля и в течение пяти дней, да и в остальные дни 23—28. АПН.

НЕДАЛЕКО от стеклозавода имени Державского на улице Дачная строилось небольшое красивое здание. В первые месяцы строили его только бы разгадать, что именно здесь возводилось, но оно уже привлекло к себе внимание прохожих. Стены из огромных листов стекла, стальные двери.

И вот... 26 июля в 11 часов дня здесь открылось кафе «Кристалл». Уже в первый день своей работы коллектив кафе «Кристалл» обслужил не одну сотню трудящихся. Не смолкает музыка. Молодая официантка Люба Мирошниченко любезно и быстро обслуживает посетителей. Старший повар Андрей Валовиков проявил свое искусство в изготовлении кулинарных блюд. Весело смеются повара горные и холмовые закуски.

«Доброе пожалование»—всегда пахнет над центральной охладительной камерой. И люди идут. Идут кулеры чтобы попробовать и похвалить новинку и уютное кафе.

В. ЧЕРНЫШЕВ. Фото В. Полякова.

КОММЕНТИРУЕТ ВИЛЛИ

Решение дисциплинарной комиссии на крупную сумму в Ллойде—крупнейшем английском страховом обществе. Чемпионат был застрахован от наводнений, землетрясений и других стихийных бедствий, от смерти и травмы в Англии—Аргентина. Дело в том, что встреча на «Уэмбли» была прервана на 10 минут из-за дождя, ушедшей в другую страну и тысячи футболистами после того, как судья матча удалил с поля капитана сборной Аргентины Рутину (№ 10). Различные аргентинские футболисты направили на судью различные вмешательства официальных представителей ФИФА и английской полиции позволило прервать матч.

Кроме общего страховки, имеется и отдельная страховка на сумму до 352 тысяч фунтов шестидесяти фунтов, добавившись права выступать в финальном турнире. Поэтому футболисты были застрахованы на колоссальную сумму—17,5 миллиона фунтов стерлингов.

Хозяева общества Ллойда очень довольны тем, что в настоящее время они не должны были выплачивать страховые суммы ни одному футболисту. Это, конечно, не значит, что ни один футболист не получил травм от, но все эти травмы были признаны несерьезными.

—Мы не знаем, каков будет из английский федерация футбола, —заявил представитель Ллойда.—у нас он положительный.

Доктор Каizer говорит: «Да» На очень печалит фанат многолетних травм, полученных игроками на чемпионате мира—заявил генеральный секретарь Международной федерации футбола (ФИФА). Вследствие этого многие команды по-прежнему не могут играть в чемпионате мира (и наиболее яркий пример может служить сборная Бразилии). Поэтому, как мне представляется, не исключено, что во время игр следующего чемпионата мира по футболу в Мексике в 1970 году будет разрешено менять футболистов.

Вот почему ФИФА предостерегает, что в настоящее время заключается в том, —продолжил доктор Каizer,—что игроки не должны быть уверены, что замененный игрок действительно находится в запасе. Единственное затруднение заключается в том, чтобы каждая команда знала в своем составе 13 игроков и что можно было заменить игрока другим из этого списка, даже если футболист не является игроком. АПН.

Лоды пока в выигрыше. Все задолго до начала зондировского турнира мира по футболу. Организатор застраховал эти игры на все-